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Argentina Alberto Fernández 15/09/2020 Aprobación Desaprobación 52,90% 44,10% Zuban Cordoba & Asoc Link 
Argentina Alberto Fernández 05/09/2020 Imagen positiva Imagen negativa 71,20% 26,80% Analogías Link 
Argentina Alberto Fernández 05/09/2020 Aprobación Desaprobación 51,60% 33,70% Analogías Link 
Argentina Alberto Fernández 07/10/2020 Imagen positiva Imagen negativa 57,60% 40,70% Analogías Link 
Argentina Alberto Fernández 07/10/2020 Aprobación gestión COVID-19Desaprobación gestión COVID-1947,20% 47,40% Analogías Link 
Argentina Alberto Fernández 06/09/2020 Imagen positiva Imagen negativa 58,50% 38,70% Ricardo Rouvier Asoc. Link 
Argentina Alberto Fernández 14/09/2020 Imagen positiva Imagen negativa 41,40% 56,10% Synopsis Link Valores con apertura de punto medio
Argentina Alberto Fernández 14/09/2020 Aprobación gestión COVID-19Desaprobación gestión COVID-1935,50% 47,30% Synopsis Link 
Argentina Alberto Fernández 21/10/2020 Aprobación Desaprobación 38,60% 53,10% Management & Fit Link 
Argentina Alberto Fernández 03/09/2020 Aprobación Desaprobación 53,00% 39,00% Poliarquía Link 
Argentina Alberto Fernández 15/10/2020 Aprobación Desaprobación 43,00% 47,00% Poliarquía Link 
Argentina Alberto Fernández 20/10/2020 Imagen positiva Imagen negativa 51% 48% Opinaia Link 
Argentina Alberto Fernández 29/09/2020 Imagen positiva Imagen negativa 34,80% 52,80% Giacobbe & Asoc. Link 
Brasil Jair Bolsonaro 20/09/2020 Aprobación Desaprobación 40% 58% CNI-Ibope Link 
Brasil Jair Bolsonaro 24/10/2020 Aprobación Desaprobación 41% 58% CNT/MDA Link Valor negativo incluye categorías regular, malo y pésimo
Brasil Jair Bolsonaro 11/09/2020 Aprobación Desaprobación 39% 60% XP Ipespe Link Valor negativo incluye categorías regular, malo y pésimo
Brasil Jair Bolsonaro 11/10/2020 Aprobación Desaprobación 39% 59% XP Ipespe Link Valor negativo incluye categorías regular, malo y pésimo
Brasil Jair Bolsonaro 16/09/2020 Aprobación Desaprobación 49% 44% PoderData Link 
Brasil Jair Bolsonaro 30/09/2020 Aprobación Desaprobación 52% 42% PoderData Link 
Chile Sebastián Piñera 15/10/2020 Aprobación Desaprobación 16% 75% Cadem Link 
Chile Sebastián Piñera 02/10/2020 Aprobación Desaprobación 24% 66% Cadem Link 
Chile Sebastián Piñera 10/09/2020 Aprobación Desaprobación 22% 69% Cadem Link 
Chile Sebastián Piñera 12/09/2020 Aprobación Desaprobación 19,70% 69,70% Pulso Ciudadano / Activa Link 
Chile Sebastián Piñera 28/09/2020 Aprobación Desaprobación 24% 67,20% Pulso Ciudadano / Activa Link 
Chile Sebastián Piñera 17/10/2020 Aprobación Desaprobación 16,80% 71,90% Pulso Ciudadano / Activa Link 
Chile Sebastián Piñera 30/09/2020 Aprobación Desaprobación 22% 70% Criteria Link 
Colombia Iván Duque 30/09/2020 Imagen positiva Imagen negativa 51,20% 41,40% Guarumo / Eco Analítica Link 
Colombia Iván Duque 30/09/2020 Aprobación gestión COVID-19Desaprobación gestión COVID-1961,90% 32,60% Guarumo / Eco Analítica Link 
Colombia Iván Duque 05/10/2020 Imagen positiva Imagen negativa 48% 50% Centro Nacional de Consultoría Link 
Colombia Iván Duque 13/10/2020 Imagen positiva Imagen negativa 36% 58% Datexco Link 
Colombia Iván Duque 21/10/2020 Imagen positiva Imagen negativa 37% 63% Cifras y Conceptos Link 
Colombia Iván Duque 28/10/2020 Imagen positiva Imagen negativa 31% 61% Invamer Link 
Colombia Iván Duque 24/09/2020 Imagen positiva Imagen negativa 58% 40% CID Gallup Link 
Colombia Iván Duque 05/10/2020 Imagen positiva Imagen negativa 48% 50% CNC Link 
Costa Rica Carlos Alvarado 23/09/2020 Aprobación Desaprobación 35% 56% CID Gallup Link 
Ecuador Lenin Moreno 15/09/2020 Aprobación Desaprobación 7,40% 89,70% CEDATOS Link 
El Salvador Nayib Bukele 07/10/2020 Aprobación gestión COVID-19Desaprobación gestión COVID-1992% 6% CID Gallup Link 
El Salvador Nayib Bukele 7/10/2020 Aprobación gestión COVID-19Desaprobación gestión COVID-1992% 6% CID Gallup Link 
Guatemala Alejandro Giammattei 15/09/2020 Aprobación gestión COVID-19Desaprobación gestión COVID-1939% 61% ProDatos Link 
Honduras Juan Orlando Hernández 28/09/2020 Aprobación gestión COVID-19Desaprobación gestión COVID-1949% 39,20% Paradigma Link 
Honduras Juan Orlando Hernández 16/09/2020 Aprobación Desaprobación 60% 31% CID Gallup Link 
Honduras Juan Orlando Hernández 16/09/2020 Aprobación gestión COVID-19Desaprobación gestión COVID-1943% 40% CID Gallup Link 
Honduras Juan Orlando Hernández 16/09/2020 Aprobación de gestión Desaprobación de gestión 18% 39% CID Gallup Link 
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México AMLO 30/09/2020 Aprobación Desaprobación 53,50% 45,60% Consulta Mitofsky Link 
México AMLO 17/09/2020 Aprobación Desaprobación 47% 45% GEA-ISA Link 
México AMLO 27/09/2020 Aprobación Desaprobación 62% 36% El Financiero Link 
Nicaragua Daniel Ortega 15/09/2020 Aprobación gestión COVID-19Desaprobación gestión COVID-1929% 49% CID Gallup Link 
Nicaragua Daniel Ortega 15/09/2020 Aprobación Desaprobación 35% 54% CID Gallup Link 
Perú Martín Vizcarra 05/10/2020 Aprobación Desaprobación 60% 28% Datum Link 
Perú Martín Vizcarra 23/09/2020 Aprobación Desaprobación 57,00% 39,00% Ipsos Link 
Perú Martín Vizcarra 23/10/2020 Aprobación Desaprobación 54,00% 41,00% Ipsos Link 
Perú Martín Vizcarra 11/09/2020 Aprobación Desaprobación 29,00% 61,00% CIT Link 
Perú Martín Vizcarra 16/10/2020 Aprobación Desaprobación 22,00% 70,00% CIT Link 
Perú Martín Vizcarra 19/10/2020 Aprobación Desaprobación 60,00% 34,00% IEP Link 
República DominicanaLuis Abinader 19/09/2020 Aprobación Desaprobación 72% 28% Instituto Dominicano de Estudios AplicadosLink 
República DominicanaLuis Abinader 19/09/2020 Aprobación Desaprobación 80.4% 19.6% IDEAME Link 
Uruguay Luis Lacalle Pou 12/10/2020 Aprobación Desaprobación 60% 15% Opción Consultores Link 
Uruguay Luis Lacalle Pou 11/09/2020 Aprobación Desaprobación 57% 20% Equipos Link 
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